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Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного 
призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до пункту 4^ постанови 

КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. Замовник: Комунальне некомерційне підприємство «Одеська обласна клінічна лікарня» 
Одеської обласної ради» (КНП «ООКЛ» ООР»), код ЄДРПОУ 01998526, розташоване за адресою 
м Одеса, вул. Ак. Заболотного, 26.

2. Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-04-16-006061-а.
3. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): 
ДК 021:2015: 33120000-7 - Системи реєстрації медичної інформації та дослідне обладнання 
(33124130-5 Діагностичне приладдя).
4. З метою забезпечення своєчасної та якісної медичної допомоги пацієнтам, підвищення 
ефективності діагностики захворювань, а також дотримання санітарно-епідеміологічних вимог 
виникає необхідність у закупівлі швидких тест-систем для лабораторної діагностики інфекційних, 
серцево-судинних та гастроентерологічних захворювань.
Використання швидких тестів дозволяє отримувати результати протягом 10-15 хвилин без 
застосування складного лабораторного обладнання, що особливо важливо для роботи 
приймального відділення, амбулаторних підрозділів та надання невідкладної медичної допомоги. 
Застосування тестів дає можливість оперативно встановлювати попередній діагноз, визначати 
подальшу тактику лікування пацієнтів та запобігати поширенню інфекційних захворювань.
Закупівля тест-систем для виявлення вірусних гепатитів В і С, ВІЛ-інфекції та сифілісу необхідна 
для проведення скринінгу пацієнтів під час госпіталізації, перед оперативними втручаннями, під 
час медичних оглядів та обстеження осіб із груп ризику. Раннє виявлення цих інфекцій дозволяє 
своєчасно розпочати лікування та зменшити ризик внутрішньолікарняного інфікування.
Швидкі тести для виявлення респіраторних інфекцій (коронавірусу, вірусів грипу, аденовірусу, 
респіраторно-синцитіального вірусу, метапневмовірусу, мікоплазми пневмонії та вірусів 
парагрипу) необхідні для диференційної діагностики гострих респіраторних захворювань, що 
мають схожі клінічні прояви. Це дозволяє швидко визначати етіологію захворювання, обирати 
правильну тактику лікування та проводити необхідні протиепідемічні заходи.
Тести для виявлення токсинів Clostridium difficile, антигенів Helicobacter pylori та тест-системи 
для визначення прихованої крові у фекаліях застосовуються для діагностики захворювань 
шлунково-кишкового тракту, зокрема інфекційних уражень кишечника, виразкової хвороби 
шлунка та дванадцятипалої кишки, а також для скринінгу патологій товстого кишечника.
Тест для визначення тропоніну І використовується у відділеннях невідкладної медичної допомоги 
для швидкої діагностики гострих коронарних синдромів та інфаркту міокарда, що дозволяє 
своєчасно розпочати лікування та зменшити ризик ускладнень. Тест Actim Pancreatitis 
застосовується для ранньої діагностики гострого панкреатиту.
Мультипанельний тест для виявлення наркотичних речовин використовується для проведення 
токсикологічного скринінгу пацієнтів, що надходять до медичного закладу з підозрою на отруєння 
або перебувають у стані наркотичного сп’яніння.
Враховуючи викладене, закупівля зазначених тест-систем є необхідною для забезпечення 
безперервного діагностичного процесу, підвищення оперативності встановлення діагнозу. 
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покращення якості медичної допомоги, а також забезпечення епідеміологічної безпеки пацієнтів і 
медичного персоналу.

Кількість товару: 24020шт.
З.Строк постачання товару: до 31.12.2026.
Обгрунтування розміру бюджетного призначення: Власні кошти та/або кошти НСЗУ, інші 

кошти на 2026 рік.
Очікувана вартість предмета закупівлі: 5 480 550,00грн з ПДВ.
6. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: Очікувана вартістьV. v.7uipyniyBa±iHM очікуваної вартості предмета закупівлі: очікувана вартість предмета 

закупівлі визначена згідно з наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 
господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення
очікуваної вартості предмета закупівлі» методом порівняння ринкових пін.

Заступник генерального директора з економічних питань Ігор ГІНЖУЛ


